
INTEGRAÇÃO COM O IFOOD 

 

VANTAGENS DE UTILIZAR O IFOOD PELO SISTEMA WEBCONTROL: 

 

• EMISSÃO DE NOTA FISCAL AO FINALIZAR O PEDIDO. 

• SINCRONIZAÇÃO DE ESTOQUE. 

• RELATÓRIO DE VENDAS. 

 

Para que o nosso associado possa realizar essa integração o mesmo deve 

seguir os seguintes passos: 

 

1. TER UMA CONTA ATIVA NO IFOOD. 

 

Ao entrar na sua conta do Ifood, o cliente deve fazer a solicitação de uso 

juntamente a WebControl para poder iniciar a utilização da ferramenta, o mesmo 

deverá seguir os passos abaixo: 

1.1 -  Cliente deverá entrar em contato com a Central de Atendimento 

(41)3207-1744 – para solicitar a sua Autorização de Uso. Deverá passar 

por telefone o CNPJ da sua conta no Ifood, caso o cliente utilize mais de 

um CNPJ o processo deverá ser realizado, igualmente para cada um. 

 

1.2 – Quando o cliente, solicitar a sua autorização, o departamento 

Administrativo realizará a liberação dentro do nosso Portal de 

Desenvolvimento do Ifood. (Se o cliente não entrar em contato e não 

solicitar a autorização o processo não será concluído). 

 

 

1.3 – Após a realização da liberação, cliente deverá acessar o endereço: 

https://portal.ifood.com.br/login 

 

 
 

https://portal.ifood.com.br/login


 

 

 

1.4 – Para entrar no Portal do Parceiro Ifood, cliente deve inserir o seu e-mail 

e senha, após realizar a inserção dos dados, será encaminhado um 

código de acesso via e-mail para realizar o acesso ao Portal: 

 

 

 

 

 

 

1.5 – Ao acessar o Portal, entrar no Menu Lateral: APLICATIVOS: 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

1.6 – Ao entrar no menu, irá exibir o Aplicativo WebControl, como pendente 

e o usuário deverá clicar em: PERMITIR: 

 

 
 

 

1.7 – Ao clicar em PERMITIR, irá abrir uma nova tela para AUTORIZAR: 

 

 
 

Ao clicar em AUTORIZAR, irá concluir o processo de homologação dentro 

do Ifood: 

 

 
 

 



 

 

1.8 – Ao concluir o processo acima, entrar no menu lateral: MINHA LOJA -> 

LOJA: 

 

 

 

 
 

 

 

 

1.9 -  Ao clicar em loja, irá conter o ID DA LOJA IFOOD: 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

1.10 – Cliente deverá copiar o seu ID DA LOJA e inserir, dentro do 

sistema WebControl, para isso, deverá acessar o endereço: 

www.webcontrolempresas.com.br – Inserir o seu Login e Senha: 

 

 

 

 
 

 

 

 

1.11 – Ao acessar o sistema, clicar em: IFOOD MARKETPLACE 

(NOVO): 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

http://www.webcontrolempresas.com.br/


1.12 – Ao entrar no Ifood, irá abrir seguinte tela onde deverá ser colado 

o ID DA LOJA que foi copiado do Painel do Ifood: 

 

 

 
 

 

1.13 - Após o cliente, realizar os passos a cima o seu Ifood já estará 

Homologado juntamente a WebControl. 

 

 

2. Se os produtos do cliente já estiverem cadastrados na conta do Ifood os 

mesmos serão sincronizados com o sistema da WebControl, porém para 

que as vendas possam ser registradas no Relatório Financeiro, possa ser 

possível emitir nota fiscal e dar baixa dos produtos vendidos no seu 

estoque o cliente deverá vincular os produtos e categorias ao sistema, da 

seguinte forma: 

 

2.1 – Clicar em: CATEGORIAS E PRODUTOS: 

 

 
 

 

 



 

 

2.2 – Quando o produto ou categoria não estiverem cadastrados no sistema, 

aparecerá a seguinte informação para o cliente: 

• CATEGORIA NÃO VINCULADA AO NOSSO SISTEMA 

• ITEM NÃO VINCULADO AO NOSSO SISTEMA 

 

 

 
 

 

 

2.3 – Quando a categoria não estiver cadastrada, ao clicar em cima da 

informação, abrirá a tela para vincular a uma categoria já existente ou 

para cadastrar como uma nova categoria. 

 

 

 

 
 

 



2.4 – Quando o produto não estiver cadastrado, ao clicar em cima da 

informação abrirá a tela para vincular a um produto já cadastrado no 

estoque (irá trazer todos os produtos da mesma categoria / classificação) 

ou realizar o cadastro como um produto novo. 

 

 

 
 

2.5 – Quando o produto não estiver cadastrado, ao clicar em cima da 

informação abrirá a tela para vincular a um produto já cadastrado no 

estoque (irá trazer todos os produtos da mesma categoria / classificação) 

ou realizar o cadastro como um produto novo. 

 

2.6 – Dentro do painel do Ifood, não é possível fazer o sincronismo de grade 

de produtos, sendo assim, a única informação que será possível 

sincronizar do sistema WebControl é a CARACTERÍSTICA de um 

produto e o seu VALOR, será criado pelo painel da seguinte forma: 

 

Ao adicionar o produto, e informar que o mesmo tem complementos, deve 

ser clicado em (+ Adicionar Grupo de Complementos): 

 

 

 



2.7 – Próximo passo será selecionar qual será o seu Complemento, para isso 

o mesmo já deverá estar cadastrado no estoque, na opção de 

CARACTERÍSTICAS e VALORES: 

 

 

Lembrando que para o Ifood, é necessário cadastrar apenas a 

CARACTERÍSTICA: 

 

 

 
 

 

  

Ao selecionar a CARACTERÍSTICA / COMPLEMENTO, irá abrir uma 

nova tela para inserir de forma manual as demais informações: 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

Selecionando o complemento, clicar em: Inserir Grupo: 

 

 

 

 
 

 

 

 

A próxima tela é de configurações padrão do Ifood, quando existe um 

complemento, informando se o mesmo é opcional ou obrigatório e a 

quantidade, conforme anexo, após realizar a configuração, clicar em 

Avançar: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

O preenchimento do campo de complementos, será feito de acordo com 

o método que a empresa achar melhor para os seus clientes, se será por 

tamanho, sabores, adicionais etc., após preencher os dados, clicar em: 

Adicionar complemento:  

 

 

 

 
 

 

 

Na próxima tela, clicar em Salvar e o mesmo já estará criado: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



3. PEDIDO PELO IFOOD: 

3.1 – Quando for realizado um pedido pelo Ifood no Dashboard do cliente o 

mesmo aparecerá como: PENDENTE: 

 

Pedido feito pelo cliente: 

Aguardando a confirmação do Restaurante: 

 
 

 

 

 

 

 O pedido entrará no sistema com o Status de PENDENTE: 

 

 

 

 
 

 

 

 



3.2 – O cliente deverá clicar em cima do pedido para confirmá-lo (o Ifood 

determina um prazo de 10 minutos para confirmação pelo 

estabelecimento): 

 

 

 
 

 

 

 

 

Ao realizar a confirmação o Status também atualiza para o cliente: 

O pedido está sendo preparado e logo sairá para entrega: 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

3.3 Quando o pedido estiver pronto o cliente deverá despachar o mesmo: 

 

 

 

 
 

 

 

 

Ao clicar em despachar irá abrir o pedido novamente e deverá ser clicado 

em despachar novamente para que o mesmo possa atualizar o status 

para o cliente, nesta tela também irá abrir a opção de imprimir o recibo 

do pedido: 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



RECIBO: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Após clicar em despachar, o pedido é atualizado também para o cliente: 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Status do pedido para o cliente: 

Seu pedido está indo até você: 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

Após a confirmação da entrega que é feita pelo cliente ou pelo motoboy, 

o mesmo é encerrado dentro da Webcontrol: 

 

 

 

Pedido do cliente: 

 

 

 

 
 

 

 

 



 Pedido na Webcontrol: 

 

 

 
 

 

 

4. Relatório de Pedidos: 

 

O cliente terá acesso aos seus pedidos através do Menu: LISTA DE 

PEDIDOS. O sistema criará o mesmo de forma automática, onde também 

irá constar no relatório de vendas realizadas, clicando em cima de: #Nº 

Pedido, o mesmo já está criado dentro do sistema. 

OBS: Para que esse processo de criação do pedido possa ser realizado, 

as categorias e produtos devem estar vinculados / cadastrados no 

sistema.  

 

 

 
 

 

 



PEDIDO: 

 

 

 

 

4.1 Sincronismo de pedido: 

 

Todos os pedidos que possuem categorias e produtos vinculados ao 

sistema, serão vinculados de forma automática e os que tiverem algum 

tipo de pendência para vinculação o cliente deverá regularizar e depois 

sincronizar manualmente, clicando individualmente em sincronizar ao 

lado de cada pedido ou em sincronizar todos os pedidos. 

 

 

 
 

 

Após concluir o sincronismo, a venda será registrada em Vendas 

Realizadas. 

 

 



 
 

 

5. Para liberação do Chat do Ifood pelo sistema o cliente deverá clica no (+) 

no canto inferior do lado direito e clicar em autorizar: 

 

 

 

 
 

 

 

Ao clicar em: Autorizar, cliente deverá clicar em: Ir para o Portal Parceiro: 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 Onde o mesmo irá inserir novamente o seu e-mail e senha para acesso 

ao Portal do Ifood: 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ao acessar o portal, irá abrir de forma automática na tela para autorizar o 

aplicativo da WebControl, deve ser clicado em: Continuar: 

 

 

 

 
 

 

 

 

Ao clicar em continuar, na próxima tela, deve ser clicado em: Autorizar: 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ao clicar em: Autorizar, na próxima tela da Autorização de Widget, copiar 

o código de autorização, o mesmo deverá ser copiado e inserido no 

sistema da Webcontrol: 

 

 
 

 

Ao retornar para o sistema, o campo para inserção do código de 

autorização, já estará preparado para que seja inserido o código e após 

inseri-lo, clicar em: Autorizar: 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

E assim será concluído o processo de Autorização para liberação do Chat: 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


